
 

 

Referat fra bestyrelsesmøde 31.Januar  

 

Deltagere: Dorte Andersen, Karsten Kjær, John Hermann, Mogens Jørgensen, Michael Bang-Achton 

Afbud : , Martin Päevatalli, Hans Henrik Enger, Jan B. Larsen, Søren Brask 

 

1. Kommentarer til sidste mødereferat 

Der var ingen kommentarer til referatet 

2. Planlagte arrangementer / status fra tovholdere 

• Beretning om afvikling af Hjertestarter kurset 

Dorte berettede at det var en stor succes med en fantastisk og kontant instruktør, 

der gennemgik livreddende førstehjælp og hjertestarter, som deltagere fik mulighed 

for at teste. 18 deltog deriblandt medlemmer af løbeklubben. Så med dette kursus 

og flere hjertestartere i byen, kan vi nu føle os lidt mere tryg i byen 😊 

Vi kan håbe på at der også er mange hjerteløbere i byen. 

• Hundeskov – Noget nyt om Birkelunden ? 

Der er borger høring 8. Februar for naboer til området. 

• Vilde blomster. Skal vi fortsætte, eller droppe punktet ? 

Der er p.t. ikke økonomi i kommunen til nye beplantninger, så vi sætter det på hold, 

men har det tankerne bl.a. i forbindelse med hundeskov, hvis det lykkes med den. 

• Beretning om opstart og første arrangement i Mande gruppe ( Karsten ) 

Karsten fortalte, at der var afholdt stiftende generalforsamling 15. Dec og første 

arrangement er afholdt med stor succes. Medlems antallet er nu oppe på 37. 

Flere spændende arrangementer er planlagt her i første halvår. 

Seks kvinder har meldt sig til at starte kvindeklub op. Karsten vil med erfaring fra 

Herre klubben bistå ved oprettelsen, 

3. Arrangementer 2023. 

Aftaler om arrangementer skal være på plads til bestyrelsesmødet efter 

generalforsamlingen, så datoer / planlægning af arrangementer kan fastlægges. 

 

• Virksomhedsbesøg -relevante muligheder ?  

Michael kom med forslag, som der blev taget godt imod af bestyrelsen.  

Michael forhører sig om mulighederne herfor. 

• Naturkyndig guidet tur i mosen ? 

Dorte vil kontakte biolog fra kommunen, om han vil tilbyde en guidet tur for 

interesserede i foreningen  



• Historik om Ejby kirke? 

Karsten og Michael forhører sig om graver eller måske vores nye fantastiske præst 

kan være interesseret i dette. 

• Intro / rundvisning på Køge Universitetshospital til Universitetshospital. 

Dette er ikke muligt p.t. - Ikke engang de ansatte har mulighed for det 

• Andre idéer til arrangementer ? 

Der fremkom ikke andre ideér 

4. Kommunens hjemmeside for foreninger 

Michael har indført kontaktoplysninger på siden, og en korte intro til foreningen, som ikke 

fremgik nu. Det er efterfølgende indsat og checket, at teksten var gemt på siden. 

5 Hjemmeside - Status ( Martin ) 

Da Martin havde meldt afbud udsættes punktet 

6. Generalforsamling 1. Marts kl. 18.00. – Hvem genopstiller ? / Hjemkøb af forplejning 

På valg er John Hermann, Mogens Jørgensen og Karsten Kjær, der alle genopstiller. Dog 

genopstiller John ikke, hvis han vælges ind i Ejby Fjernvarme bestyrelse når den dannes. 

Hans Henrik Enger, der er suppleant, genopstiller ikke 

Dorte sørger for drikkelse til generalforsamlingen. 

7. Fjern varme planer i Ejby.  

Status ( Mogens / John fra  arbejdsgruppe ) 

John og Mogens oplyste at vi er oppe på 644 interesserede. Der er dialog med Scantox, 

og kommunale bygninger er selvskrevet til at blive tilsluttet. Der stiftende 

generalforsamling 27. Februar kl. 19.00 i Ejby hallen, hvor Grøn Energi og rådgivere 

deltager 

8. Økonomi / medlems status 

Vi er oppe på 112 medlemmer og kassebeholdningen er på 17.450 

9. Eventuelt 

Da vore planlagte møder falder sammen med byrådsmøder kan Jan ikke deltage. Dorte vil 

undersøge og forhøre mulighed for at rykke til Onsdag 

 

Næste møde dato :  Bliver ikke 28. Februar, da vi tidligere har besluttet, at det ligger for tæt på 

generalforsamlingen. I stedet holdes konstituerende bestyrelsesmøde i 

forlængelse af generalforsamlingen 1. Marts 


